EONIKO METZOBIO NIOAYTEXNEIO
LXOAH E.M.®.E. - TOMEAL ®YLIKHZ
Exavainrriki EEéTaon axad. £Tovg 2002-03 oo padnpa Pvowkn 11

Abnva 28/01/04 Adpkewa: 2,5 Opseg
Anovtiiote og téacepa (4) and to névie (5) Bépara.
Aev emtpéneta 1) xprion onuewoev 1 Piriny [. Panmg, E. Qoxitng
Oépa 1 (25%). a) Aeitte 61 1 cvvapmon x=Ae™cos(ot+p) eivar hoon m™g
Srupopikng eficwong dx  de

— +Y——+w, x=0

dt dt
) Tpoobiopiote 11 oTabeEPES a Kot ® CLVOPTIOEL TWV ¥ KOl Wo.
) Ilpocdiopiote 11g otabepig A kar @, av x(t=0)=0 ko1 v(t=0)=vy.

1 Oéna 2 (25%). Abo Wovikd gxkpepn paloc m
kol punkovg L, 1o kobéva, kpépoviaw and ovo
Spopetikd  onpeic ™G OpoPNg  MIKPOU
oxMpotog palag M, to onoio propel va Kiveiton
gievbepa, yopic tPféc, mave o oploviio
eninedo. To obomue Ppioketar péoa ot
katakopupo medio Papimrog g Ta 800 exkpepn eKTpEmovIol KOTE HIKPEG
YOVIEG amd TNV KaTtoKOpPLPo, £TCL MOTE VO KAVOUV JIKPEG TUAOVTIQOCELS,
HEVOVTOG OTO KOTUKOPUQO £minedo mov mepvdel and ta onueie avapmong.
a) Tpayte 1g ekioboelg kivnong yw kdbe éva ond ta tpia copota (m, m, M).
B) Ymobéate 0T 10 cvompa ekterel kivnon oe kavovikd tpdno tordviwong
(KTT : xowm ovyvomta) kat datun®dote 1 ouvBiikn unoloylopov twv
GUYVOTNTOV TV KOvOVikdv — tpomwv  tokdvioong  y) Emthvote m
yepaxkmplotiky gglowon, yw Ty mepintoan m=M, kot 7Tpoodlopiote Tig
OUYVOTNTEG Kot Tt aYETIKA mAdt Twv KTT.

Oépa 3 (25%) . [bavum dentq yopdn wikovg L=1m kot palog m=1gr, teivetau,
xatd piikog tou afova X, pe taon T=40N. Na vroloyistovv: a) 1 taximta
Suadoomng eykapowwv Kupdtov ot xopdh, B) ot cvxvdémree tov dbo mphTmv
KOVOVIKOV TpOn@v TaAGvImong Tng yopdig otav £xet, i) ta SVO axkpa mC¢
arkovijta, i) ta §vo akpo g eredbepa vo kwvobviar yopic tpipéc, (pe ™
BonBea Suxrohdiov ywpig pala), eni dvo maparinlov tpoyidyv, iii) 1o éva
axpa eredbepo (dnwg oto Pii) kat 10 &AAo dxpo akhévmro. y) H yopdn ovm
cuvdéetan dapeca, (yopic mv mopepPorn cvvdemiplag ompeiokig palac), pe
oopnkn xopdn tetpaniaciag palag Km 10 vEo oDOTNRO TEIVETAL EXIONC [E TdOM)
T=40N, xatd jrikog 1oV dEova x, (amd x=0 péxpt x=2L). Tr} ypovikh atrypn t=0,
apyiler va exnépneton, and 0 x=0, TETPUYOVIKOG Taldg Dyoug yo=3 mm Kot

gbpouc Ax=200 mm. Heprypdyte v £KOVE TOV GUGTAILOTOG KATE T YPOVIKT]
oty 5.5 ms, ayeddloviag to  avTtigTorXO YPOVIKO  CTLYMOTUTO  KOL
avaypapoviag oto oyfpa ta Dy Kat 1g Hécelg, (apyn ko TéXog), 0ADYV TOV
nalpdv, (tpoanintoviog, diepydpevou, avaxkhdpevon) kat gta 300 TMpate e
XOpaNS.

Oipa 4 (25%). 15avucy yopdti pfxovg L kat ypoppKhG TUKVOTTOS P, TEIVETAL
kat@ pRkog tov afova X, pe taon T, pécw Sto Soxtoldidv apekntéag palog
TOv PEPEL OTAL FVO GKPA TTG, KOL Tet OTOI0L PTOPOVY VL Kwovvtal yopic tppéc
eni S0 oplovtimv tpoyibv, tapoliiiav ctov agova y. a) Na npoabioptoBoiv
10 kopatavoopata (k) kar ot ovxvOTTEG (©,) TOV KOVOVIKDY  TpOROV
takdvtwong me yopdiig. B) Tn xpovueh otypn t=0, Kat evd 1 yopdn Pploxetan
ot Béom y=0, o kpikog oL axkpov x=L hapfiavet, ottypaic, TV Tay0TNTA Vy, HE
arotéheopn, dho Ta oMpEin g Xopdng va éxovv pia katavoph TAYLTATOV 1
onoio, HELOVETAL YpapUK, og ouvapmaon g BEang X, Aappavovrog, aTy o,
mv Ty v=0, oto onpeio x=0. Na ypagei n kivion ™G x0pdng y=y(X.t), Y100 >0,
w¢ eraldnhia Tov kavovikdv Tporev takdvioong. v) Na npocdioptaBoiv dreg
ot otafepéc g emadAnriag Tov epwtipatog (B).

Ofpa 5 (25%). Adwpavég toiympa
pépel B00 mapdAAnieg Aemtég oYIONEC,
(k&BeTeC oTO Emimedo TOV GYNNOTOC), OE
anogtaon D kot eivar mapddinio ot
eninedo mapotipnong, TO Onoio améxel
andotagn L>>D. Lto toiyopo méptet,
kGBeta mpog avto, emingdo Kovpa, (o
onoio tokovrdveta xdfera 610 Eminedo
0V OYHATOC), HE MNKOG KOpaToG M
Oenpeiote mog and kaBe oo ebépyetat Swatapuyn TAATOUG Yo, Kat ayvoeioTe
™ petoPory mhétovg pe myv amdotaon r. o) Na vroloyotel 1 ouvorik
Siatapayn 610 Eminedo mapaTHPNONG, WG CLVAPTNAT] TG ATOCTACNG X Ao TO
eninedo ovppetpiag ™mg Swdtakng. B) Bpeite mv andeTacT, KaTd PHKOG TOV
Gfova Xx. avdpeca ot S00 ddoyikd akpotata TNG CuVOALMG datapoyis.
[YnodeEn: Pewpeiote 61t N yovia 8, og 1pog m pecokddeto otig 600 oxlopéc,
givan 1000 Jukpt} oote: B = 6; = § = sinf = tanod].
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